TRUE CORE

PORTUGUE

1.1 Identificacdo do Produto

TrueCore é um cimento resinoso, multiuso, dual (foto e autopolimerizavel), radiopaco, indicado para cimentagédo
de pontes, inlays, onlays e coroas de compésito, ceramicas (feldspatica, dissilicato de litio, leucita, alumina,
zircdnia, ceramica hibrida), ligas metélicas e metaloceramica, além de préteses fixas, proteses adesivas, retentores
intra-radiculares (em ligas metalicas ou em fibra de vidro) e confec¢do de nucleos coronérios ou de preenchimen-
to associados ou ndo a retentores intra-radiculares (pinos).

O produto é comercializado em seringa de corpo duplo tipo automistura, o que facilita a obten¢do da proporcao
correta de cada pasta (1:1) facilitando o trabalho clinico.

1.2 Composicao

Base: Bis-GMA, Bis-EMA, TEGDMA, BHT, EDAB, canforoquinona, borosilicato de bério e aluminio, diéxido de silicio
e pigmentos.

Catalisador: TEGDMA, Bis-EMA, Bis-GMA, BHT, peréxido de benzoila, diéxido de silicio e borosilicato de bario e
aluminio.

1.3 Indicagoes

TrueCore é indicado para:

Cimentacao com uso associado de sistema adesivo de pontes, inlays ou onlays de ceramicas (feldspatica,
dissilicato de litio, leucita, alumina, zirconia, ceramica hibrida), ligas metalicas, metaloceramicas ou compdsitos e
demais materiais hibridos.

Cimentagao com uso associado de sistema adesivo de coroas totais, proteses fixas, proteses adesivas, retentores
intra-radiculares.

Confecgao de nucleos coronérios ou de preenchimento associados ou nao a retentores intra-radiculares,
trabalhos esses realizados em qualquer dos materiais consagrados para estas finalidades protéticas descritas.
1.3 Apresentagao

Refil de 6g

1 seringa de corpo duplo de TrueCore contendo 6g, sendo 3g de base + 3g de catalisador

Disponivel nas cores Yellow; Opaque; Universal ou Bleach

4 ponteiras misturadoras

4 ponteiras aplicadoras

1instrucdo de uso

Kit

4 seringas de corpo duplo de TrueCore, contendo 24g, sendo 3g de base + 3g de catalisador em cada seringa.
Podendo ser: 1 seringa de cada cor, ou de cores iguais, de acordo com as cores disponiveis (Yellow; Opaque;
Universal ou Bleach)

16 pontas misturadoras

16 ponteiras aplicadoras

1instrucdo de uso

2. Instrucao de Uso

2.1 Técnicas de Aplicacao

Tratamento das pecas protéticas

Pecas metalicas ou metaloceramicas:

Limpe a peca protética com uma solucao de &lcool 70% para remover quaisquer residuos de fabricacao, como
poeira e gordura.

«Seque bem a pega com ar comprimido livre de 6leo e umidade.

-Realize o jateamento da superficie interna da peca com particulas de 6xido de aluminio (50 um) a uma pressao
moderada (aproximadamente 2-2,5 bar).

+Esse processo cria micro-rugosidades na superficie, aumentando a area de contato e melhorando a retencao
mecénica do cimento resinoso.

+Aplique um primer metalico a base de MDP.

Pecas de ceramica a base de zircénia ou alumina:

Limpe a pega protética em alumina/zircénia com uma solugéo de alcool 70% para remover quaisquer residuos
de fabricagdo, como poeira e gordura.

«Seque bem a pega com ar comprimido livre de 6leo e umidade.

+Realize o jateamento da superficie interna da peca com particulas de 6xido de aluminio (50 um) a uma pressao
moderada (aproximadamente 2-2,5 bar).

«Esse processo cria micro-rugosidades na superficie, aumentando a area de contato e melhorando a retencao
mecénica do cimento resinoso.

+Para as ceramicas de zirconia: Aplicar um primer para zircnia a base de MDP.

+Aplique um agente de silano na superficie interna da peca em zircénia/alumina. O silano atua como um agente
de ligagdo quimica entre a ceramica e o cimento resinoso.

«Deixe o silano secar por alguns minutos (conforme instru¢oes do fabricante) e evite tocar a superficie tratada.
Pecas de ceramica como Dissilicato de Litio (E-max), Silicato de litio com Zirconia, Dissilicato de Litio com
Aluminosilicato:

Limpe a peca protética com uma solucao de &lcool 70% para remover quaisquer residuos de fabricacao, como
poeira e gordura.

«Seque bem a pega com ar comprimido livre de 6leo e umidade.

«Condicione com acido fluoridrico de 5 a 10% por 20 segundos

«Lave abundantemente com jatos de ar e dgua.

«Seque bem a pega com ar comprimido livre de 6leo e umidade.

-Aplique um agente de silano na superficie interna da peca. O silano atua como um agente de ligagdo quimica
entre a ceramica e o cimento resinoso.

+Deixe o silano secar por cerca de 1 minuto (ou conforme instrugdes do fabricante) e evite tocar a superficie
tratada.

+Apds esse processo pode-se aplicar uma fina camada de adesivo, sendo esta etapa opcional.

Pecas de Feldspdtica, Leucita e Sistema de Rede Cerdmica infiltrada por polimero (PICN):

Limpe a peca protética com uma solucao de &lcool 70% para remover quaisquer residuos de fabricacao, como
poeira e gordura.

«Seque bem a pega com ar comprimido livre de 6leo e umidade.

«Condicione com acido fluoridrico de 10% por 60 segundos

«Lave abundantemente com jatos de ar e dgua.

«Seque bem a pega com ar comprimido livre de 6leo e umidade.

-Aplique um agente de silano na superficie interna da peca. O silano atua como um agente de ligagdo quimica
entre a ceramica e o cimento resinoso.

+Deixe o silano secar por cerca de 1 minuto (ou conforme instrugdes do fabricante) e evite tocar a superficie
tratada.

+Apds esse processo pode-se aplicar uma fina camada de adesivo, sendo esta etapa opcional.

Cimentacao de restauragoes indiretas

«Retirar o provisoério.

«Eliminar totalmente o cimento de fixagdo do preparo cavitério e efetuar uma profilaxia.

«Efetuar o isolamento do campo operatério.

-Limpe adequadamente os preparos com pedra-pomes e taca para profilaxia, lavando e secando abundantemen-
te com jato de ar e 4gua.

«Seque bem o elemento dentario com ar comprimido livre de éleo e umidade.

«Condicione o esmalte (durante 30 segundos) e a dentina durante (15 segundos), se for utilizado um adesivo
convencional, com &cido fosférico 37%.

+Lave com agua abundantemente.

+Seque o preparo com papel absorvente deixando o tecido dentinario levemente umedecido.

-Aplique o adesivo Magic Bond DE ativamente com o microaplicador Technobrush e realize fotoativagao
conforme instrugdes do fabricante.

-Em areas ou situacdes onde a luz do aparelho fotoativador nao alcanga, o cimento TrueCore nao é compativel
com adesivos de pH acidico (adesivos simplificados de condicionamento &cido e alguns autocondicionantes de
passo Unico). A acidez elevada destes adesivos compromete a cura quimica do cimento resinoso na interface com
o adesivo. Nestes casos pode-se optar por duas possibilidades:

- Emprego de um sistema adesivo Dual na superficie dentaria

- Aplicacao de uma fina camada de adesivo hidréfobo (Magic Bond) sobre a camada adesiva de Magic BOND DE e
fotoativar (importante atentar para nao aplicar uma camada espessa que prejudique o assentamento da peca,
para tal remova os excessos com um pincel limpo e assente a peca no preparo e remova antes de fotoativar o
adesivo hidréfobo).

Em ambas as opgoes, qualquer problema de incompatibilidade entre adesivo e cimento estara resolvido.
«Selecione a cor adequada do cimento

Seringa de corpo duplo: Conectar a ponta de automistura na seringa de corpo duplo, desprezar a primeira por¢ao
e preencher a peca protética com quantidade suficiente de cimento.

+Aplique o cimento no interior da peca protética, leve-a sobre o preparo pressionando suavemente, remova os
excessos com um pincel e fio dental, ou sobre a cavidade dental cobrindo toda a superficie.

«Aguarde cerca de 5 minutos para o inicio da cura quimica.

-Apds a remocao dos excessos, fotopolimerizar o TrueCore por cerca de 40 a 60 segundos em cada face.
Cimentacao de Pinos Intra-radiculares: (metalicos ou de fibra de vidro):

«Efetue profilaxia no elemento dentéario com pedra pomes, dgua e uma taca para profilaxia, lavando e secando
abundantemente com jato de ar e dgua.

+Proceda o isolamento do campo operatério e realize a desobstrucdo do conduto seguindo os principios
biomecanicos dos retentores intra-radiculares.

«Efetue a limpeza com uma escova prdpria para o interior do conduto para remover quaisquer resquicios de
cimento endod6ntico ou material obturador.

«Lave e seque bem com ar comprimido livre de 6leo e umidade.

-Condicione o esmalte (durante 30 segundos) e dentina (durante 15 segundos) com acido fosférico 37%. O
interior do conduto deve ser condicionado com pontas especificas.

+Lave com dgua abundantemente.

+Seque o conduto com cones de papel absorvente deixando o tecido dentindrio levemente umedecido.
-Aplique o adesivo Magic Bond DE ativamente com o microaplicador Technobrush e realize a fotoativacao
conforme instrugdes do fabricante.

-Em areas ou situacdes onde a luz do aparelho fotoativador nao alcanga, o cimento TrueCore nao é compativel
com adesivos de pH acidico (adesivos simplificados de condicionamento &cido e alguns autocondicionantes de
passo Unico). A acidez elevada destes adesivos compromete a cura quimica do cimento resinoso na interface com
o adesivo. Nestes casos pode-se optar por duas possibilidades:

- Emprego de um sistema adesivo Dual na superficie dentaria

- Aplicacao de uma fina camada de adesivo hidréfobo (Magic Bond) sobre a camada adesiva de Magic BOND DE e
fotoativar (importante atentar para nao aplicar uma camada espessa que prejudique o assentamento da pega,
para tal remova os excessos com um pincel limpo ou ponta de papel absorvente e assente o pino dentro do
conduto e remova-o antes de fotoativar o adesivo hidréfobo por pelo menos 60 segundos).

Em ambas as opgoes qualquer problema de incompatibilidade entre adesivo e cimento estara resolvido.
«Selecione a cor adequada do cimento.

«Conectar a ponta de automistura na seringa de corpo duplo, desprezar a primeira porcéo e preencher a peca
protética com quantidade suficiente de cimento.

+Aplique o cimento no interior do conduto (a ponta de automistura pode servir como ponta de injecéo).

sLeve o pino no conduto, aguarde alguns minutos para polimerizagdo inicial do TrueCore e fotoative por 40
segundos com um fotopolimerizador de boa irradiancia.

+A porcéo coronéria pode ser confeccionada com o préprio cimento face as suas elevadas propriedades
mecanicas compativeis com as de uma resina composta restauradora.

-Nota 3: Nucleos metélicos ndo permitem a passagem de luz, dessa forma, parte do cimento é ativado apenas
quimicamente.

Para Nucleos de Preenchimento

-Apos a cavidade estar preparada, realize uma profilaxia com pedra pomes e agua, lavando abundantemente e
secando com ar comprimido livre de éleo e umidade.

«Proceda com o isolamento do campo operatério.

«Realize o condicionamento com &cido fosforico a 37% durante 30 segundos no esmalte e 15 segundos na
dentina.

«Lave abundantemente com jatos de ar e dgua.

«Seque com papel absorvente, mantendo o tecido dentario levemente umedecido.

-Aplique adesivo Magic Bond DE ativamente com o microaplicador Technobrush e realize a fotoativacédo
conforme instrucées do fabricante.

«Recomendado nas outras situagdes acima, coloque uma matriz ao redor do dente em questdo caso desejavel e
proceda com a injecao de TrueCore na cor escolhida no interior da cavidade. Aguarde alguns minutos para sua
polimerizacao inicial e proceda com a fotoativacdo de cada face por 40 segundos com um fotopolimerizador de
boa irradiancia.

-Em reconstrucbes de grande profundidade (maior que 4 mm) onde a luz do aparelho fotoativador no ativaria, o
cimento TrueCore (onde haveria apenas polimerizacdo quimica do material) ndo ha compatibilidade com
adesivos de pH acidico (adesivos simplificados de condicionamento acido e alguns autocondicionantes de passo
unico). A acidez elevada destes adesivos compromete a cura quimica do cimento resinoso na interface com o
adesivo. Nestes casos pode-se optar por duas possibilidades:

- Emprego de um sistema adesivo Dual na superficie dentaria

- Aplicacao de uma fina camada de adesivo hidr6fobo (Magic Bond) sobre a camada adesiva de Magic BOND DE e
fotoativar.

Apos uma das opgdes acima injetar TrueCore preenchendo toda a drea a ser reconstruida, fotoativar e apds 5
minutos pode se proceder com o preparo protético.

Em ambas as opgodes, qualquer problema de incompatibilidade entre adesivo e cimento estara resolvido.

3. Precaugoes, Restri¢des e Adverténcias

3.1. Precaugoes

«Evite a exposicao direta do material a luz solar ou outras fontes de luz intensa.

-0 paciente deve estar com 6culos de protecdo durante o atendimento e profissionais de Odontologia com os
EPI’s aplicaveis.

+O tempo de trabalho de 4 a 5 minutos é adequado para a remogéo cuidadosa do excesso de material
(polimerizagdo inicial). A completa polimerizacdo, sem a exposi¢ao de luz, requer mais de 30 minutos. Isto é
vantajoso pois qualquer excesso de material nas dreas proximais, torna-se de dificil remogao se o compésito
estiver completamente polimerizado.

«Feche a seringa com a tampa, imediatamente apds o uso.

3.2. Restri¢oes e Adverténcias

~TrueCore Build & Cem néo deve ser utilizado em conjunto com produtos que contenham fenol (eugenol, 6leo de
cravo, verniz Copal), pois estes impedem sua polimerizagao.

«Todo material odontolégico deve ser usado unicamente por dentistas e laboratérios dentais autorizados.
-Manter fora do alcance das criangas.

-0 TrueCore ndo deve ser usado como base de forramento, nem para restauragdes temporarias.

«PARA USO PROFISSIONAL

3.3. Contraindicagoes:

«N&o ha contraindicacdes quando TrueCore Build & Cem é utilizado por um profissional de Odontologia de
acordo com as instrucdes de uso. Entretanto em pacientes que possuem histérico de alergia a qualquer um dos
seus componentes, recomendamos nao fazer uso.

4.Validade

~TrueCore tem validade de 36 meses, a partir da data de fabricacdo, mesmo apds aberto, desde que mantido em
sua embalagem original e mantido sob condicoes adequadas de armazenamento.

«A data de validade, que consta nas embalagens, representa o prazo maximo para utilizacdo do produto. Nao usar
apos a data de validade.

5. Armazenamento

«Conservar a temperatura ambiente, de 15°a 30° em local seco e protegido da luz e do calor.

«Nao armazenar junto com produtos que contenham eugenol.

«Caso armazene em geladeira, recomenda-se retirar da mesma 2 horas antes do uso para que o produto chegue a
temperatura ambiente.

ENGLISH

1.1 Description

TrueCore is a multipurpose, dual (photo and self-polymerizable), radiopaque resin cement, indicated for
cementing bridges, inlays, onlays and composite crowns, ceramics (feldspar, lithium disilicate, leucite, alumina,
zirconia, hybrid ceramics), alloys metal and metal-ceramic, in addition to fixed prostheses, adhesive prostheses,
intra-radicular retainers (in metallic alloys or fiberglass) and creation of coronal cores or fillings associated or not
with intra-radicular retainers (pins). The product is sold in a auto-mixing double-body syringe, which makes it
easier to obtain the correct proportion of each paste (1:1), facilitating clinical work.

1.2 Composition

Base: Bis-GMA, Bis-EMA, TEGDMA, BHT, EDAB, camphorquinone, barium and aluminum borosilicate, silicon
dioxide and pigments..

Catalyst: TEGDMA, Bis-EMA, Bis-GMA, BHT, benzoyl peroxide, silicon dioxide and barium aluminum borosilicate.
1.3 Indications

TrueCore is indicated for:

Cementation with the associated use of an adhesive system for bridges, inlays or onlays made of ceramics
(feldspar, lithium disilicate, leucite, alumina, zirconia, hybrid ceramics), metallic alloys, metal-ceramics or
composites and other hybrid materials.

Cementation with associated use of adhesive system for full crowns, fixed prostheses, adhesive prostheses,
intra-radicular retainers.

Manufacture of coronal cores or fillings associated or not with intra-radicular retainers, works carried out using
any of the materials used for these described prosthetic purposes.

1.3 Presentation

Refil de 6g

1 double-body syringe of TrueCore containing 6g, 3g of base + 39 of catalyst

Available in Yellow colors; Opaque; Universal or Bleach

4 mixing tips

4 applicator tips

1 instruction for use

Kit

4 double-body syringes of TrueCore, containing 24g, 3g of base + 3g of catalyst in each syringe.

This can be: 1 syringe of each color, or of the same colors, depending on the colors available (Yellow; Opaque;
Universal or Bleach)

16 mixing tips

16 applicator tips

1 instruction for use

2. Instruction for Use

2.1 Application Techniques

Treatment of prosthetic parts

Metallic or metal-ceramic parts:

«Clean the prosthetic part with a 70% alcohol solution to remove any manufacturing residues such as dust and
grease.

«Dry the piece well with compressed air free of oil and moisture.

«Blast the inner surface of the part with aluminum oxide particles (50 um) at moderate pressure (approximately
2-2.5 bar).

«This process creates micro-roughnesses on the surface, increasing the contact area and improving the
mechanical retention of the resin cement.

-Apply an MDP-based metallic primer.

Ceramic pieces based on zirconia or alumina:

«Clean the alumina/zirconia prosthetic part with a 70% alcohol solution to remove any manufacturing residues,
such as dust and grease.

«Dry the piece well with compressed air free of oil and moisture.

«Blast the inner surface of the part with aluminum oxide particles (50 um) at moderate pressure (approximately
2-2.5 bar).

«This process creates micro-roughnesses on the surface, increasing the contact area and improving the
mechanical retention of the resin cement.

«For zirconia ceramics: Apply an MDP-based zirconia primer.

-Apply a silane agent to the inner surface of the zirconia/alumina part. The silane acts as a chemical bonding
agent between the ceramic and the resin cement.

«Let the silane dry for a few minutes (according to the manufacturer's instructions) and avoid touching the
treated surface.

Ceramic parts such as Lithium Disilicate (E-max), Lithium Silicate with Zirconia, Lithium Disilicate with
Aluminosilicate:

«Clean the prosthetic part with a 70% alcohol solution to remove any manufacturing residues such as dust and
grease.

«Dry the piece well with compressed air free of oil and moisture.

«Etch with 5 to 10% hydrofluoric acid for 20 seconds

«Wash thoroughly with jets of air and water.

«Dry the piece well with compressed air free of oil and moisture.

-Apply a silane agent to the inner surface of the part. The silane acts as a chemical bonding agent between the
ceramic and the resin cement.

«Let the silane dry for about 1 minute (or according to the manufacturer's instructions) and avoid touching the
treated surface.

-After this process, a thin layer of adhesive can be applied, this step being optional.

Feldspathic, Leucite and Polymer Infiltrated Ceramic Network System (PICN) parts:

«Clean the prosthetic part with a 70% alcohol solution to remove any manufacturing residues such as dust and
grease.

«Dry the piece well with compressed air free of oil and moisture.

«Etch with 10% hydrofluoric acid for 60 seconds

«Wash thoroughly with jets of air and water.

«Dry the piece well with compressed air free of oil and moisture.

-Apply a silane agent to the inner surface of the part. The silane acts as a chemical bonding agent between the
ceramic and the resin cement.

«Let the silane dry for about 1 minute (or according to the manufacturer's instructions) and avoid touching the
treated surface.

-After this process, a thin layer of adhesive can be applied, this step being optional.

Cementation of indirect restorations

-Remove the provisional.

«Completely eliminate the fixation cement from the cavity preparation and carry out prophylaxis.

«Isolate the operating field.

+Properly clean the preparations with a pumice stone and cup for prophylaxis, washing and drying thoroughly
with a jet of air and water.

+Dry the dental element well with compressed air free of oil and moisture.

«Condition the enamel (for 30 seconds) and the dentin for (15 seconds), if a conventional adhesive is used, with
37% phosphoric acid.

«Wash with plenty of water.

«Dry the preparation with absorbent paper, leaving the dentin tissue slightly moistened.

-Apply the Magic Bond DE adhesive actively with the Technobrush micro-applicator and light-activate it

according to the manufacturer's instructions.

«In areas or situations where light from the light-curing device cannot reach, TrueCore cement is not compatible
with acidic pH adhesives (simplified acid-etching adhesives and some single-step self-etching adhesives). The
high acidity of these adhesives compromises the chemical curing of the resin cement at the interface with the
adhesive. In these cases you can choose two possibilities:

-Use of a Dual adhesive system on the tooth surface

-Apply a thin layer of hydrophobic adhesive (Magic Bond) over the adhesive layer of Magic BOND DE and
light-activate (it is important to ensure that you do not apply a thick layer that would harm the laying of the
piece; to do this, remove the excess with a clean, dry brush the part during preparation and remove before light
curing the hydrophobic adhesive). In both options, any incompatibility problem between adhesive and cement
will be resolved.

«Select the appropriate cement color Double-body syringe: Connect the self-mixing tip to the double-body
syringe, discard the first portion and fill the prosthetic part with a sufficient amount of cement.

-Apply the cement inside the prosthetic piece, place it over the preparation, pressing gently, remove excess with a
brush and dental floss, or over the tooth cavity covering the entire surface.

«Wait approximately 5 minutes for chemical curing to begin. « After removing excess, light cure the TrueCore for
approximately 40 to 60 seconds on each side.

Cementation of Intra-root Posts: (metallic or fiberglass):

+Perform prophylaxis on the dental element with a pumice stone, water and a prophylaxis cup, washing and
drying thoroughly with a jet of air and water.

«Isolate the operative field and unblock the conduit following the biomechanical principles of intra-radicular
retainers.

«Clean the inside of the canal with a brush to remove any traces of endodontic cement or filling material.

«Wash and dry well with oil- and moisture-free compressed air.

«Etch enamel (for 30 seconds) and dentin (for 15 seconds) with 37% phosphoric acid. The inside of the conduit
must be conditioned with specific tips.

«Wash with plenty of water.

+Dry the canal with absorbent paper cones, leaving the dentin tissue slightly moistened.

-Apply the Magic Bond DE adhesive actively with the Technobrush micro applicator and carry out the light
activation according to the manufacturer's instructions.

«In areas or situations where light from the light-curing device cannot reach, TrueCore cement is not compatible
with acidic pH adhesives (simplified acid-etching adhesives and some single-step self-etching adhesives). The
high acidity of these adhesives compromises the chemical curing of the resin cement at the interface with the
adhesive. In these cases you can choose two possibilities:

-Use of a Dual adhesive system on the tooth surface

-Apply a thin layer of hydrophobic adhesive (Magic Bond) over the adhesive layer of Magic BOND DE and
light-activate (it is important to ensure that you do not apply a thick layer that will harm the laying of the piece; to
do this, remove excess with a clean brush or tip absorbent paper and place the pin inside the conduit and remove
it before light-activating the hydrophobic adhesive for at least 60 seconds).

In both options, any incompatibility problem between adhesive and cement will be resolved.

«Select the appropriate color of cement.

«Connect the self-mixing tip to the double-body syringe, discard the first portion and fill the prosthetic part with a
sufficient amount of cement.

«Apply the cement inside the conduit (the self-mixing tip can serve as an injection tip).

+Place the pin in the conduit, wait a few minutes for the TrueCore to initially polymerize and light-activate for 40
seconds with a light-curing light with good irradiance.

«The coronal portion can be made with the cement itself due to its high mechanical properties compatible with
those of a restorative composite resin.

Note: Metallic cores do not allow light to pass through, therefore, part of the cement is only activated chemically.
For Fill Cores

-After the cavity is prepared, carry out prophylaxis with pumice stone and water, washing thoroughly and drying
with compressed air free of oil and moisture.

+Proceed with isolation of the operative field.

«Etch with 37% phosphoric acid for 30 seconds on enamel and 15 seconds on dentin. « Wash thoroughly with jets
of air and water.

-Dry with absorbent paper, keeping the dental tissue slightly moistened.

-Apply Magic Bond DE adhesive actively with the Technobrush micro-applicator and carry out light curing
according to the manufacturer's instructions.

-Recommended in the other situations above, place a matrix around the tooth in question if desired and proceed
with the injection of TrueCore in the chosen color inside the cavity. Wait a few minutes for initial polymerization
and proceed with light curing on each side for 40 seconds with a light curing unit with good irradiance.

«In reconstructions of great depth (greater than 4 mm) where the light from the photoactivating device would
not activate, TrueCore cement (where there would only be chemical polymerization of the material) is not
compatible with acidic pH adhesives (simplified acid-etching adhesives and some self-etching adhesives single
step). The high acidity of these adhesives compromises the chemical curing of the resin cement at the interface
with the adhesive. In these cases you can choose two possibilities:

-Use of a Dual adhesive system on the tooth surface

-Apply a thin layer of hydrophobic adhesive (Magic Bond) on the Magic BOND DE adhesive layer and light
activate. After one of the options above, inject TrueCore filling the entire area to be reconstructed, light-activate it
and after 5 minutes you can proceed with the prosthetic preparation.

In both options, any incompatibility problem between adhesive and cement will be resolved.

3. Precautions, Restrictions and Warnings

3.1. Precautions

-Avoid direct exposure of the material to sunlight or other sources of intense light.

«The patient must wear protective glasses during care and dental professionals must wear the applicable PPE.
«Working time of 4 to 5 minutes is adequate for careful removal of excess material (initial polymerization).
Complete polymerization, without exposure to light, requires more than 30 minutes. This is advantageous as any
excess material in the proximal areas becomes difficult to remove if the composite is completely polymerized.
«Close the syringe with the cap immediately after use..

3.2. Restrictions and Warnings

«TrueCore Build & Cem should not be used in conjunction with products containing phenol (eugenol, clove oil,
Copal varnish), as these prevent its polymerization.

-All dental material must only be used by authorized dentists and dental laboratories.

-Keep out of the reach of children.

«TrueCore should not be used as a lining base or for temporary restorations.

-FOR PROFESSIONAL USE

3.3. Contraindications:

«There are no contraindications when TrueCore Build & Cem is used by a dental professional in accordance with
the instructions for use. However, in patients who have a history of allergy to any of its components, we
recommend not using it.

4. Validity

«TrueCore is valid for 36 months from the date of manufacture, even after opening, as long as it is kept in its
original packaging and kept under appropriate storage conditions.

- The expiration date, which appears on the packaging, represents the maximum period for using the product.
+Do not use after the expiration date.

5. Storage

«Store at room temperature, from 15° to 30° in a dry place, protected from light and heat.

«Do not store together with products containing eugenol.

«If stored in the refrigerator, it is recommended to remove it 2 hours before use so that the product reaches room
temperature.

SPANO

1.1 Descripcion

TrueCore es un cemento de resina polivalente, dual (fotopolimerizable y autopolimerizable), radiopaco, indicado
para la cementacion de puentes, inlays, onlays y coronas de composite, ceramicas (feldespato, disilicato de litio,
leucita, alimina, zirconia, ceramicas hibridas), aleaciones metalicas y metal-ceramica, ademas de prétesis fijas,
proétesis adhesivas, retenedores intra-radiculares (en aleaciones metalicas o fibra de vidrio) y creacion de ndicleos
coronales o empastes asociados o no a retenedores intra-radiculares (pernos). El producto se comercializa en una
jeringa auto-mezcladora de doble cuerpo, que facilita la obtencién de la proporcion correcta de cada pasta (1:1),
facilitando el trabajo clinico.

1.2 Composicion

Base: Bis-GMA, Bis-EMA, TEGDMA, BHT, EDAB, alcanforquinona, borosilicato de bario y aluminio, diéxido de silicio
y pigmentos..

Catalizador: TEGDMA, Bis-EMA, Bis-GMA, BHT, peréxido de benzoilo, diéxido de silicio y borosilicato de bario y
aluminio.

1.3 Indicaciones

TrueCore esta indicado para:

Cementacion con uso asociado de sistema adhesivo para puentes, inlays u onlays de cerdmica (feldespato,
disilicato de litio, leucita, alimina, zirconia, cerdmica hibrida), aleaciones metalicas, metal-cerdmica o composites
y otros materiales hibridos.

Cementacion con uso asociado de sistema adhesivo para coronas completas, protesis fijas, protesis adhesivas,
retenedores intra-radiculares.

Confeccion de muiiones o obturaciones coronales asociadas o no a retenedores intra-radiculares, trabajos
realizados con cualquiera de los materiales utilizados para estos fines protésicos descritos.

1.3 Presentacion

Refil de 6g

1 jeringa de doble cuerpo de TrueCore conteniendo 6g, 3g de base + 3g de catalizador

Disponible en colores Amarillo; Opaco; Universal o Blanqueador

4 puntas mezcladoras

4 puntas aplicadoras

1 instrucciones de uso

Kit

4 jeringas de doble cuerpo de TrueCore, que contienen 24g, 3g de base + 3g de catalizador en cada jeringa.

Esto puede ser: 1 jeringa de cada color, o de los mismos colores, dependiendo de los colores disponibles
(Amarillo; Opaco; Universal o Blanqueador)

16 puntas mezcladoras

16 puntas aplicadoras

1 instrucciones de uso

2. Instrucciones de uso

2.1 Técnicas de aplicacion

Tratamiento de piezas protésicas

Piezas metalicas o metal-ceramicas:

-Limpiar la pieza protésica con una solucién de alcohol al 70% para eliminar cualquier residuo de fabricaciéon
como polvoy grasa.

-Secar bien la pieza con aire comprimido libre de aceite y humedad.

-Chorrear la superficie interior de la pieza con particulas de 6xido de aluminio (50 um) a presion moderada
(aproximadamente 2-2,5 bar).

-Este proceso crea microrugosidades en la superficie, aumentando el area de contacto y mejorando la retencion
mecénica del cemento de resina.

-Aplicar una imprimacién metélica a base de MDP.

Piezas ceramicas a base de circonio o alimina:

-Limpiar la pieza protésica de alimina/zirconia con una solucién de alcohol al 70% para eliminar cualquier
residuo de fabricacion, como polvo y grasa.

-Secar bien la pieza con aire comprimido libre de aceite y humedad.

-Chorrear la superficie interior de la pieza con particulas de 6xido de aluminio (50 um) a presién moderada
(aproximadamente 2-2,5 bar).

-Este proceso crea microrugosidades en la superficie, aumentando el drea de contacto y mejorando la retencién
mecanica del cemento de resina.

-Para ceramica de circonio: Aplicar una imprimacion de zirconia a base de MDP.

-Aplique un agente silano a la superficie interna de la pieza de zirconia/altimina. El silano actia como agente de
unién quimica entre la ceramica y el cemento de resina.

-Deje secar el silano durante unos minutos (seguin las instrucciones del fabricante) y evite tocar la superficie
tratada.

Piezas ceramicas como Disilicato de Litio (E-max), Silicato de Litio con Zirconia, Disilicato de Litio con
Aluminosilicato:

-Limpie la pieza protésica con una solucién de alcohol al 70% para eliminar cualquier residuo de fabricacion
como polvo y grasa.

-Secar bien la pieza con aire comprimido libre de aceite y humedad.

-Grabar con acido fluorhidrico al 5-10% durante 20 segundos.

-Lavar bien con chorros de aire y agua.

-Secar bien la pieza con aire comprimido libre de aceite y humedad.

-Aplicar un agente silano en la superficie interior de la pieza. El silano actiia como agente de unién quimica entre
la cerdmica y el cemento de resina.

-Deje secar el silano durante aproximadamente 1 minuto (o seguin las instrucciones del fabricante) y evite tocar la
superficie tratada.

-Después de este proceso, se puede aplicar una fina capa de adhesivo, siendo este paso opcional.

Piezas Feldespaticas, Leucita y Sistema de Red Ceramica Infiltrada con Polimeros (PICN):

-Limpiar la pieza protésica con una solucién de alcohol al 70% para eliminar cualquier residuo de fabricacion
como polvo y grasa.

-Secar bien la pieza con aire comprimido libre de aceite y humedad.

-Grabar con acido fluorhidrico al 10% durante 60 segundos.

-Lavar bien con chorros de aire y agua.

-Secar bien la pieza con aire comprimido libre de aceite y humedad.

-Aplicar un agente silano en la superficie interior de la pieza. El silano acttiia como agente de unién quimica entre
la cerdmica y el cemento de resina.

-Deje secar el silano durante aproximadamente 1 minuto (o segun las instrucciones del fabricante) y evite tocar la
superficie tratada.

-Después de este proceso, se puede aplicar una fina capa de adhesivo, siendo este paso opcional.

Cementacion de restauraciones indirectas

-Retirar el provisional.

-Eliminar completamente el cemento de fijacion de la preparacion cavitaria y realizar profilaxis.

-Aislar el campo operatorio.

-Limpiar bien las preparaciones con piedra pémez y copa para profilaxis, lavando y secando bien con chorro de
aire y agua.

-Secar bien el elemento dental con aire comprimido libre de aceite y humedad.

-Acondicionar el esmalte (durante 30 segundos) y la dentina durante (15 segundos), si se utiliza un adhesivo
convencional, con acido fosférico al 37%.

-Lavar con abundante agua.

-Secar la preparacion con papel absorbente, dejando el tejido dentinario ligeramente humedecido.

-Aplicar el adhesivo Magic Bond DE activamente con el microaplicador Technobrush y activarlo con luz.

segun las instrucciones del fabricante.

-En zonas o situaciones donde no llega la luz del aparato fotopolimerizador, el cemento TrueCore no es
compatible con adhesivos de pH acido (adhesivos de grabado acido simplificados y algunos adhesivos de
autograbado de un solo paso). La elevada acidez de estos adhesivos compromete la polimerizacion quimica del
cemento de resina en la interfase con el adhesivo. En estos casos se puede optar por dos posibilidades

-Utilizar un sistema adhesivo Dual sobre la superficie del diente.

-Aplicar una fina capa de adhesivo hidréfobo (Magic Bond) sobre la capa adhesiva de Magic BOND DE y
fotopolimerizar (es importante asegurarse de no aplicar una capa gruesa que perjudique la colocacién de la
pieza; para ello, retirar el exceso con un pincel limpio y seco la pieza durante la preparacion y retirar antes de
fotopolimerizar el adhesivo hidréfobo). En ambas opciones se resolvera cualquier problema de incompatibilidad
entre adhesivo y cemento.

-Seleccionar el color de cemento adecuado Jeringa de doble cuerpo: Conectar la punta auto-mezcladora a la
jeringa de doble cuerpo, desechar la primera porcion y llenar la pieza protésica con una cantidad suficiente de
cemento.

-Aplique el cemento dentro de la pieza protésica, coldquela sobre la preparacion, presionando suavemente,
elimine el exceso con un cepillo e hilo dental, o sobre la cavidad dental cubriendo toda la superficie.

-Espere aproximadamente 5 minutos para que comience el curado quimico. - Después de eliminar el exceso,
fotopolimerice el TrueCore durante aproximadamente 40 a 60 segundos por cada lado.

Cementacion de postes intrarradiculares: (metalicos o de fibra de vidrio):

-Realizar profilaxis del elemento dentario con piedra pémez, agua y copa de profilaxis, lavando y secando bien
con chorro de aire y agua.

-Aislar el campo operatorio y desobstruir el conducto siguiendo los principios biomecanicos de los retenedores
intrarradiculares.

-Limpiar el interior del conducto con un cepillo para eliminar cualquier resto de cemento endodéntico o material
de obturacion.

-Lavar y secar bien con aire comprimido sin aceite ni humedad.

-Grabe el esmalte (durante 30 segundos) y la dentina (durante 15 segundos) con acido fosférico al 37%. El interior
del conducto debe acondicionarse con consejos especificos.

-Lavar con abundante agua.

-Secar el conducto con conos de papel absorbente, dejando el tejido dentinario ligeramente humedecido.
-Aplicar el adhesivo Magic Bond DE de forma activa con el micro aplicador Technobrush y realizar la activacion de
laluz segun las instrucciones del fabricante.

-En zonas o situaciones donde no llega la luz del aparato fotopolimerizador, el cemento TrueCore no es
compatible con adhesivos de pH acido (adhesivos de grabado acido simplificados y algunos adhesivos de
autograbado de un solo paso). La elevada acidez de estos adhesivos compromete la polimerizaciéon quimica del
cemento de resina en la interfase con el adhesivo. En estos casos se puede optar por dos posibilidades

-Utilizar un sistema adhesivo Dual sobre la superficie del diente.

-Aplicar una fina capa de adhesivo hidrofébico (Magic Bond) sobre la capa adhesiva de Magic BOND DE y activar
con luz (es importante asegurarse de no aplicar una capa gruesa que perjudique la colocacion de la pieza; para
ello, retirar el exceso con un pincel limpio o papel absorbente de puntas y colocar el pin dentro del conducto y
retirarlo antes de activar con luz el adhesivo hidrofébico durante al menos 60 segundos).

En ambas opciones se resolvera cualquier problema de incompatibilidad entre el adhesivo y el cemento.
-Seleccionar el color adecuado del cemento.

-Conecte la punta auto-mezcladora a la jeringa de doble cuerpo, deseche la primera porcion y llene la pieza
protésica con una cantidad suficiente de cemento.

-Aplique el cemento dentro del conducto (la punta auto-mezcladora puede servir como punta de inyeccion).
-Coloque el perno en el conducto, espere unos minutos para que el TrueCore polimerice inicialmente y
fotopolimerice durante 40 segundos con una lampara de fotopolimerizacién con buena irradiancia.

«La parte coronal puede realizarse con el propio cemento debido a sus elevadas propiedades mecanicas
compatibles con las de una resina compuesta restauradora.

Nota: Los nucleos metalicos no permiten el paso de la luz, por lo que parte del cemento sélo se activa
quimicamente.

Para rellenar los mufiones

-Una vez preparada la cavidad, realizar profilaxis con piedra pémez y agua, lavando a fondo y secando con aire
comprimido libre de aceite y humedad.

-Proceder al aislamiento del campo operatorio.

-Grabar con acido fosforico al 37% durante 30 segundos en esmalte y 15 segundos en dentina. - Lavar a fondo
con chorros de aire y agua.

-Secar con papel absorbente, manteniendo el tejido dental ligeramente humedecido.

-Aplicar activamente el adhesivo Magic Bond DE con el microaplicador Technobrush y realizar la fotopolimerizaci-
6n segun las instrucciones del fabricante.

-Recomendado en las otras situaciones anteriores, colocar una matriz alrededor del diente en cuestion si se desea
y proceder a la inyeccion de TrueCore en el color elegido dentro de la cavidad. Esperar unos minutos para la
polimerizacion inicial y proceder a la fotopolimerizacion por cada lado durante 40 segundos con un aparato de
fotopolimerizacién con buena irradiancia.

-En reconstrucciones de gran profundidad (mayor de 4 mm) donde la luz del aparato fotoactivador no activaria, el
cemento TrueCore (donde sélo habria polimerizacién quimica del material) no es compatible con adhesivos de
pH acido (adhesivos de grabado acido simplificados y algunos adhesivos de autograbado de un solo paso). La
elevada acidez de estos adhesivos compromete el curado quimico del cemento de resina en la interfase con el
adhesivo. En estos casos se puede optar por dos posibilidades

-Utilizar un sistema adhesivo Dual sobre la superficie del diente.

-Aplicar una fina capa de adhesivo hidréfobo (Magic Bond) sobre la capa de adhesivo Magic BOND DE y activar
con luz. Después de una de las opciones anteriores, inyectar TrueCore rellenando toda la zona a reconstruir,
activar con luz y después de 5 minutos se puede proceder a la preparacion protésica.

En ambas opciones se resolvera cualquier problema de incompatibilidad entre el adhesivo y el cemento.

3. Precauciones, restricciones y advertencias

3.1. Precauciones

«Evitar la exposicion directa del material a la luz solar u otras fuentes de luz intensa.

-El paciente debe usar gafas protectoras durante el cuidado y los profesionales dentales deben usar el EPP
aplicable.

-Un tiempo de trabajo de 4 a 5 minutos es adecuado para la eliminacién cuidadosa del exceso de material
(polimerizacion inicial). La polimerizaciéon completa, sin exposicion a la luz, requiere mas de 30 minutos. Esto es
ventajoso ya que cualquier exceso de material en las zonas proximales se hace dificil de eliminar si el composite
estd completamente polimerizado.

-Cerrar la jeringa con el tapén inmediatamente después de su uso..

3.2. Restricciones y advertencias

-TrueCore Build & Cem no debe utilizarse junto con productos que contengan fenol (eugenol, aceite de clavo,
barniz Copal), ya que impiden su polimerizacion.

-Todo el material dental debe ser utilizado tnicamente por dentistas y laboratorios dentales autorizados.
-Mantener fuera del alcance de los nifios.

-TrueCore no debe utilizarse como base de revestimiento ni para restauraciones provisionales.

-PARA USO PROFESIONAL

3.3. Contraindicaciones:

-No existen contraindicaciones cuando TrueCore Build & Cem es utilizado por un profesional dental de acuerdo
con las instrucciones de uso. Sin embargo, en pacientes con antecedentes de alergia a alguno de sus
componentes, recomendamos no utilizarlo.

4. Validity

<TrueCore is valid for 36 months from the date of manufacture, even after opening, as long as it is kept in its
original packaging and kept under appropriate storage conditions.

- The expiration date, which appears on the packaging, represents the maximum period for using the product.
«Do not use after the expiration date.

5.Storage

«Store at room temperature, from 15° to 30° in a dry place, protected from light and heat.

Do not store together with products containing eugenol.

«If stored in the refrigerator, it is recommended to remove it 2 hours before use so that the product reaches room
temperature.

Produzido por:

wl VIGODENT IND. E COM. LTDA
CNPJ: 33.425.331/0001-22 Ind. Bras.
Rua Pesqueira, 26 - Bonsucesso

Rio de Janeiro (RJ) Brasil

CEP 21041-150

SAC 0800 0247422 - sac@vigodent.com.br www.vigodent.com.br
Responsavel Técnico:

Catia Mara da Eira Hoehn

ARQ - RJ 03212642 - 32 Regiao

ANVISA 10068879040
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